



ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Вченої ради
НУ «Чернігівська політехніка»

д.т.н., доцент

О.О. Новомлинець

10 2020 рік

РІШЕННЯ

Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» з питання «Про результати проведення практики здобувачів вищої освіти у 2019/2020 навчальному році»

від 26 жовтня 2020 року

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника відділу працевлаштування, практики та зв'язків з громадськістю Петрик О.Л. про результати проведення практики здобувачів вищої освіти ЧНТУ у 2019/2020 навчальному році, та враховуючи те, що практика є невід'ємною складовою процесу підготовки здобувачів вищої освіти у НУ «Чернігівська політехніка» і проводиться на підприємствах різних форм власності, в організаціях різних галузей національного господарства, в органах державної влади, наукових установах та в обладнаних відповідним чином навчальних, виробничих і наукових підрозділах Університету, та спрямована на закріплення теоретичних знань, отриманих здобувачами вищої освіти за час навчання, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь за відповідною спеціальністю

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Роботу по організації практичної підготовки здобувачів вищої освіти у 2019/2020 навчальному році визнати задовільною.

2. Розробити Рекомендації щодо проведення практики у дистанційній формі.

Відповідальні: відділ з питань працевлаштування, практики та зв'язків з громадськістю

Термін виконання: до 30.11.2020

3. Рекомендувати залучати до проведення оцінювання результатів практики фахівців, які мають стаж практичної роботи за відповідною спеціальністю більше 10 років, з метою підвищення якості практичної підготовки здобувачів вищої освіти та підвищення об'єктивності оцінювання практики, у разі проведення технологічної (виробничої) практики на базі НУ "Чернігівська політехніка"

Відповідальні: завідувачі кафедр

Термін виконання: протягом 2020/2021 н.р.

4. Розробити План впровадження елементів дуального навчання за діючими освітніми програмами освітніх ступенів бакалавр та магістр на 2021-2022 н.р.

Відповідальні: відділ з питань працевлаштування, практики та зв'язків з громадськістю, директори навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр

Термін виконання: до 31.12.2020

Вчений секретар

I.M. Олійченко